

## Berichtigungen:

Jahrg. XIX, No. 14, S. 2584, Z. 7 v. u. lies: » $\gamma$ -Alkylderivate« statt  $\beta$ - und  
 $\gamma$ -Alkylderivate«.

» » » 14, » 2670, » 6 v. o. lies: »künstlich« statt »künstliche«.

» » » 14, » 2674, » 16 v. o. u. S. 2675 Z. 7 v. o. ist »berechnet«  
und »gefunden« zu vertauschen.

---

Nächste Sitzung: Montag, 8. November 1886, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr,  
im Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---